MATEMATICA

Examen de absolvire a gimnaziului

BAREM DE EVALUARE

in cazul in care in item nu este indicati metoda de rezolvare, orice metodi de rezolvare,
prin care se poate obtine raspunsul corect, trebuie sa fie acceptata si apreciati cu
punctajul maxim.
Nu cereti sa vedeti calcule efectuate si argumentari daca nu sunt specificate in conditie.
Punctajul acordat oricérui item este un numar intreg.
Nu introduceti puncte suplimentare la barem.
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1 3p 1 Punctele se acorda numai pentru | 3 p.
' 4 completarea corecta a casetei
2 3 o Punctele se acorda numai pentru | 3 p.
p. 90 9 .
completarea corecta a casetei
3 3p < Punctele se acorda numai pentru 3p.
' completarea corecta a casetei
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4. | 4p. 44 grame i x=g16-275 1% 1 P-
100 P
-x = 44 (g) 1p.
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5. | 4p. - \/12 =2 1p.
- Efectuarea calculelor si
obtinerea Vvalorii expresiei,
egalicu4 €N 1p.
-A=1,x,=1,x, =2
(cate 1 p. pentru fiecare)
6. | 4p. 3 - Calcularea valorii expresiei 3P
X%+ x)t
1 2 1p.
-AD = 8cm 1p.
-m(£BAC) = 30° 1p.
7.1 5p. 10v/3 cm? -BC =2cm 1p.
-AB = 2v/3cm 1p.
- Calcularea ariei trapezului 1p.
- Alcatuirea sistemului de doua
ecuatii cu doua necunoscute
Numarul mai mic (cate 1 p. pentru fiecare
8 5p este egal cu 12, iar ecuatie) 2p.
" | numarul mai mare | -Rezolvarea sistemului de
este egal cu 16 ecuatii obtinut (cate 1 p. pentru
determinarea valorii fiecarei
necunoscute) 2p.




- Raspuns corect

1p.

- Obtinerea inecuatiei

1 2-3(x+1)=0 2p.
9. | 5p. (—oo; —= - Rezolvarea inecuatiei
3 2-3(x+1)>0 2p.
- Scrierea raspunsului corect 1p.
- Determinarea ariei totale a
cubului cu muchia de 5 cm 1p.
- Determinarea ariei totale a
cubului cu muchia de 12 cm 1p.
13 cm - Obtinerea ecuatiei
10. 1 4p. 6a® = 1014,
unde a este lungimea muchiei
celui de-al treilea cub 1p.
- Determinarea valorii lui a si
scrierea raspunsului corect 1p.
- DVA 1p.
S2X - X2 =X(2-X) 1p.
—X-DE+2) | ox3 X2 —4X+4=
S;(u X2(X—-1)-4X-1) 1p.
11. | 6p. B X -1DX?-4) = Ip.
w X-DX-2)X+2) | 1p.
- Simplificarea fractiei
X-DX-2)X+2)
X2 -X) lp.
- Obtinerea ecuatiei
m?=9 1p.
- Rezolvarea ecuatiei
12. | 4p. m= -3 m?=9 1p.
-m<0 1p.
- Selectarea valorii lui m si
scrierea raspunsului corect 1p.

50p.




